
 

 

 

 

 

INTERROGAZIONE 

 
 

Oggetto: Iniziativa con la Federazione Ciclistica Europea. 

 

Il sottoscritto Consigliere Comunale, 

 

• Preso atti da una comunicazione del consigliere comunale Giampiero Maria Gallo, svoltasi 

nel corso della seduta del consiglio comunale di Firenze del 10.10.2011, che nei giorni 

6/7.10.2011 si è svolta a Palazzo Vecchio un’iniziativa che ha visto la presenza della 

Federazione Ciclistica Europea (E.C.F.); 

• Preso atto dalla medesima comunicazione che nella giornata del 6.10.2011 la Federazione 

Ciclistica Europea ha incontrato l’associazione “Firenze in Bici”; 

• Preso atto dalla medesima comunicazione che nel corso dell’incontro con la Federazione 

Ciclistica Europea, il consigliere comunale Giampiero Maria Gallo ha esposto i progetti del 

Comune di Firenze nel campo della viabilità ciclabile 

 

 

INTERROGA IL SINDACO PER SAPERE 

 

1. Chi ha organizzato l’incontro del 6/7.10.2011 con la Federazione Ciclistica Europea e per 

conoscere il dettaglio delle spese sostenute per l’organizzazione dell’evento (costi sostenuti 

dall’amministrazione comunale, rimborsi spese per gli ospiti, eventuali sponsorizzazioni, 

ecc…); 

2. Quante associazioni di ciclisti attive ed operanti sul territorio fiorentino erano state invitate 

all’incontro con la Federazione Ciclistica Europea e per conoscere i criteri con i quali sono 

state selezionate le associazioni invitate; 

3. Se il Sindaco, l’assessore alla Mobilità e la VI° commissione consiliare (Ambiente e 

Mobilità) erano stati informati dell’iniziativa e coinvolti nell’organizzazione della 

medesima; 

4. Quali sono i progetti che il consigliere comunale Giampiero Maria Gallo ha presentato alla 

Federazione Ciclistica Europea come progetti “in cantiere” del Comune di Firenze nel 

campo della viabilità ciclabile; 

5. Se il consigliere comunale Giampiero Maria Gallo riveste, o ha rivestito dal 2009 ad oggi, 

ruoli o incarichi in seno all’associazione “Firenze in Bici”. 

 

 

Francesco Torselli 

 

 

 

Firenze, 11 giugno 2012 

 

 


